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ATIME TAHPO®OPIKH KAI YHHOAOT'IETIKH BIOIATPIKH

Katev0vvon: Yaorloyrotikn latpikn kon Brokoyia

AOKNGELS
1. Na yivel n dtaywvomoinon Tov akOAov0mV TvaKwov
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YrnooeiEn: No epoppooctel o AlyopiOuog 2, oel.
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31 M o AkyopiBuoc 3, oer. 50-51 tov

onUEIOCE®VY ToV apyeiov mov Tithogopeitan «Ilapayovronoinon Ilivaioy.

2. Na voroyiotel n QR mapayovronoinon tov akdéAovbwv mvaKmv.
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YnooeiEn: Acite 10 oyetikd TopadEiyloTo GTO OpYEI0 TOV ONUEWMCEMYV TOV TITAOPOPEITOL

«Am Tapayovtomoinon QR»
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3. Na vroroyiotel ) LU mopayovtomoinon tov akdoAovdmv mvakmy.
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2 cvvéxsia, vo AwBovv ta cvotipata: Ax=(2 4 1)T kat Ax=(2 1 0 —3)T

YnooeiEn: Acite 1o oyxetikd mopodelylato 010 OpPYE0 TOV CNUELMCEMY TOL TITAOQOPEiTOL

«[Tapayovtonoinon LU»

4. No vroroyiotel 1 1010L0VGO TOPAYOVTOTOINGT] KOL VO, DTOAOYIGTOVV Ol YEVAOOVTIGTPOPOL

nivakeg (Moore-Penrose) tov akdAovbov TvaxKmy.
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YnooeiEn: Na spappootel 10 Osdpnpa 1.5 vroroyilovrog yia ka0e mivaka tovg wivakes U,S,V
KOl 6T GLVEXELD avAAOYa. pe To rank tov mivako va yivel 11 €popproyr| Tov KaTdAAnAov tHmoL
oL VTOAOYIlEL TOV WYELOOOVTIGTPOPO, OMMG OVTOG TEPLYPAPETAL OTIS TEPIMTMOELS TNG

Mopatipnong 1.11 cel. 64-66 (BAéne, apyeio mov TitAopopeitar «Ilapayovromoinon [ivakay).

5. Epapuolovtog ) Oempio tov Perron-Frobenius, ywpic vo vroloyicete TiG 1010TIHEC T®V
aKOAOVOOV TIVAK®OV, VO KUKADGETE TOVG TIVOKES OV €YoV akpIP®g pio BTk TPOyHOTIKY
WOOTUN HE TO HEYOAVTEPO UETPO KoLl VO ODGCETE £vo SAGTNUA TOV TPAYHOTIKOD dEova, OTov

VTN OVIKEL:
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YnooeiEn: Availoyo pe 1o €ido¢ Tov mivaka va epoppoctel to Oedpnua 2.2, ced. 81 N 10
Oedpnua 2.4, oed. 86 o GLVOLAGUO LE TO Oedpnua 2.5, ceA. 85.

IMa va 600et epdrypo TG PacUaTIKNG aKTivag va epappootel To Oedpnua 2.1 oel. 75.

O mpoavapepBévieg avagopés agopobv 1o apyeio mov Tithoeopeitan  «Ilapayoviomoinon

TTivaxoy.



